
Výlety

Mauricius je ráj na zemi, který nabízí mnohem více než jen
nádherné bílé pláže. Přesvědčte se o tom sami a vyberte si
některý z nabízených výletů.

Výlet na jih

Curepipe -V Curepipe, můžete narazit na kráter sopky - oblíbené místo mnoha
místních obyvatel a turistů. Z kráteru si můžete prohlédnout 360° stupňový pohled
na město Curepipe a pobřežní pláně táhnoucí se ke vzdálenému horizontu.

Region Curepipe leží ve vysoké nadmořské výšce a je známý svou velkou vlhkostí a
relativně chladnější teplotou, než mají pobřežní oblasti. Osada v Curepipe vznikla v
polovině 20. století, kdy vlaky usnadňovaly obchod a přepravu mezi Port Louis a
vrchovinami.

Grand Bassin je jezero ležící 6 km jihovýchodně od Mare aux Vacoas v okrese
Savanne, hluboko v srdci Mauricia. Leží asi 550 m nad hladinou moře. Grand
Bassin se svým hinduistickým chrámem je svatým místem pro hinduisty na
Mauriciu. Jezero se nachází v kráteru vyhaslé sopky. Říká se, že voda uvnitř jezera
komunikuje s vodami svaté Gangy v Indii. Mauricisští hinduisté prohlásili Grand
Bassin za svaté jezero.

Mangal Mahadev - socha Šivy - Socha je 33 m vysoká a je nejvyšší známou sochou
na Mauriciu (a jednou z 50 nejvyšších soch na světě).

Black River Gorges je největší národní park na Mauriciu. Slavný pro své vodopády,
výhled a turistiku. Nachází se v centrální vysočině, takže je chladnější než většina
ostrova. Národní park „Black River Gorges“ je národní park v kopcovité jihozápadní
části Mauricia. Park se rozkládá na ploše 6 754 ha. S pomocí průvodců můžete
objevovat přírodní dědictví Mauricia. V této oblasti se nachází jeden z
nejvzácnějších lesů na světě. Obsahuje asi 311 druhů původních a endemických
rostlin a 9 druhů ptáků, které se vyskytují pouze na Mauriciu.

Seven Coloured Earth - je přírodní jev a významná turistická atrakce. Barvy se
vyvinuly přeměnou čedičové lávy na jílové minerály. Jedná se o relativně malou
oblast písečných dun se sedmi odlišnými barvami (červená, hnědá, fialová, zelená,
modrá, fialová a žlutá). Kvůli tropickým povětrnostním podmínkám byly všechny ve
vodě rozpustné prvky, jako je oxid křemičitý, vymyté. Zbytky jsou červenohnědé
oxidy železa a hliníku, které vytvářejí odstíny modré, azurové a fialové. Různé barvy
se vyvíjely díky různým skladbám.

A co je více fascinující, je skutečnost, že pokud smícháte barevnou zemi
dohromady, nakonec se usadí do samostatných vrstev. Pokud vezmete hrst každé



ze sedmi různých barev a smícháte je společně, rozdělí se do barevného spektra.
Každé zrnko písku se znovu spojí se svou barvou.

Začátek a konec:
Trvání: Délka soukromé cesty na sever je 8 hodin
Tato soukromá prohlídka je nabízena každý den
Čas odjezdu: 9:00 od vašeho hotelu / místa ubytování
Doba návratu: 17:00 hodin zpět do vašeho hotelu / místa ubytování

Návštěva a prohlídka Port Louis na severu Mauricia

Užijte si návštěvu hlavního města Port Louis na Mauriciu. Port Louis je mauricijským
největším městem a hospodářským a správním střediskem ostrova. Rušný přístav
Louis Waterfront nabízí vzrušující nákupní a zábavní zařízení, která se mísí s
prvotřídními hotely a restauracemi s výhledem na přístav Port Louis. Tato oblast se
stala zásadním faktorem cestovního ruchu a kulturního života na Mauriciu.

Řemeslný trh - místo s nádhernou atmosférou, kde jistě objevíte spoustu suvenýrů
pro rodinu Port Louis hlavní trh - ideální místo, kde můžete najít mnoho místních
výrobků, textilu, mauritského koření, ovoce a mnoho suvenýrů.

Fort Adelaide (také známý jako La Citadelle) - byl postaven ve velmi strategické
poloze na vyšších územích Port Louis ve výšce 73 metrů nad mořem. Fort Adelaide
nabízí dechberoucí pohled na Port-Louis a jeho přístav.

Národní botanická zahrada Mauricius - je domovem mnoha rozmanitých tropických
rostlin, je jedním z nejnavštěvovanějších památek na Mauriciu, je osídlena více než
650 odrůdami rostlin, mezi nimiž jsou slavné baobaby, obří lekníny, desítky léčivých
rostlin, 85 různých palem, velká kořenitá zahrada a mnoho dalších.

Grand Bay – přímořská vesnice a turisty velmi oblíbená pláž ve čtvrti Rivière du
Rempart na severu Mauricia. Grand Bay byl kdysi nazýván De Bogt Zonder Eyndt
(zátoka bez konce) Holanďany v 17. století a při návštěvě vesnice je snadné
pochopit, proč. Dnes je letovisko Grand Bay nejoblíbenější prázdninovou destinací

Cap Malheureux - Malheureux je rybářská vesnice na severním cípu Mauricia.
Jméno znamená „nešťastný“ kvůli množství ztroskotání v průběhu let, i když tomu
těžko můžete uvěřit, když se díváte ven přes klidné tyrkysové vody na ostrov Coin
De Mire

Začátek a konec
Trvání: Délka soukromé cesty na sever je 8 hodin
Tato soukromá prohlídka je nabízena každý den
Čas odjezdu: 9:00 od vašeho hotelu / místa ubytování
Čas návratu: 17:00 hodin zpět do vašeho hotelu / místa ubytování



Přírodní rezervace Casela

Park zaujímá čtyři tématické světy: Safari, Přírodu, Hory a Vodu, stejně tak i
centrum pro objevování a učení.
Království Safari: nádvoří, foto-Safari, vyhrazená oblast pro velké kočky vhodná i
pro safari a seznámení se s žirafami
Přírodní království: Ptačí park, Baldachýnový park, Show se zvířaty
Horské království: Canyoning, Via Ferrata, Zip Lines, Lezecká stěna
Vodní království: Wave pool, tobogány pro děti i pro dospělé, laguna a umělá
řeka
Centrum Objevů: 4D kino, objevy přírodní vědy a Historie Mauricia v podobě
velkých 3D map

Návštěva parku zahrnuje:
Toboggan – vzrušující a zábavná jízda na prvním tobogánu na Mauriciu.
Tobogán zahrnuje dvě skluzavky, které se svažují dolů a jedna vede skrz
bóji.

Procházka voliérou – procházka ptačí voliérou mezi rozmanitými druhy z celého
světa

Foto-Safari – tato úžasná návštěva parku nabízí možnost setkat se tváří v tvář se
zebrami, pštrosy, jeleny, africkými antilopami (např. kudu nebo impala) a bílými
nosorožci během unikátní jízdy na palubě jednoho z našich safari vozů.

Velké kočky – pro milovníky kočkovitých šelem je návštěva parku Velkých Koček
splněným snem! Při návštěvě si užijete blízký kontakt se lvy, tygry nebo karakaly.

Žirafy – Zažijte unikátní pohled na tyto majestátní tvory.

Velbloudi – Potkejte velbloudy, tvory považované za jedny z nejpřátelštějších a
nejvíce milujících zvířat, které jste kdy potkali.

Dětské hřiště – Nové dětské hřiště nabídne zábavu těm nejmenším!

Domácí farma – je ideálním místem pro návštěvníky všech věkových skupin, hlavně
pro děti, které se mohou setkat s domácími zvířaty.

3D Interaktivní mapa

Procházka se lvy – dobrodružství na Mauriciu (Walking with Lions Adventure in
Mauritius) Zažijte adrenalin a vzrušení ze setkání s těmito nádhernými tvory!



Poznejte know-how, jak si s nimi být blízký. Je to jedinečný životní zážitek.

Procházka se lvy je dobrodružná aktivita nabízená zejména těm, kteří chtějí poznat
divokou stránku přírody. Nezmeškejte tuto jedinečnou příležitost, která bude
zpestřením Vaší návštěvy Mauricia. Této aktivity se můžete zúčastnit na břehu
Riviere du Rempart v oddělené části Safari parku. Po Vašem příchodu do parku
využijete speciální safari autobus, který Vás odveze do lví rezervace, kde můžete
spatřit lvy, tygry i gepardy. Následně Vám tým představí lvy a bezpečnostní
opatření, která by se měla v průběhu Vašeho dobrodružství a času stráveného se
lvy dodržovat.
Následnovně se poznáte se lvy a jejich pečovateli a začnete svoji hodinovou exkurzi
v přírodě.

Ve stínu stromů budete mít možnost pozorovat lvy z blízka, jak si hrají, skáčou po
kamenech na březích řeky a šplhají po stromech. Lvi se volně pohybují ve Vaší
blízkosti, čímž Vám dávají jedinečnou možnost, jak s nimi být v blízkém kontaktu.

Pod dohledem a s radami pečovatelů se k nim můžete dostat ještě blíž a zažít, jaké
to je, procházet se s nimi bok po boku. Uvidíte, jak se chovají mezi sebou, šplhají
na stromy i to, jak se krmí. Po procházce Vám nabídneme osvěžení a vysvětlení
ohledně reprodukčního a konzervačního programu.

Výlet katamaránem

Vychutnejte si nezapomenutelný zážitek z plavby na luxusním 12,8metrovém
katamaránu. Zažijte plavbu po křišťálově čisté vodě obklopeni dechberoucí scenérií
všude kolem. Odpočívejte na krásných plážích s bílým pískem, potápějte se v
lagunách, prozkoumejte moře a užijte si vynikající jídlo a barové služby. Tato plavba
Vám zajistí den plný relaxace a zábavy. Katamarán odplouvá z Trou D’Eau Douce
na východě Mauricia v 9:30. Členové posádky se postarají o to, aby byla vaše cesta
příjemná a budou vám vyprávět místní příběhy, vtipy a hrát mauritánskou hudbu,
která zvedne náladu celé posádce.

Nejprve se katamarán bude plavit podél pobřeží směrem ke Grand River Waterfalls.
Poté, co se doplavíte ke Grand River, poplujete malými rychlostními čluny navštívit
vodopády, které se nacházejí přibližně 500 m proti proudu. Po návštěvě vodopádů
zamíříte zpět ke katamaránu. Dále se budete plavit průzračnou vodou laguny,
dokud nenastane správný čas na pauzu vhodnou pro plavání a potápění. Při
potápění zažijete pohled do krásy našeho podvodního světa. Uvidíte úžasný
mořský život plný stovek jasně zbarvených ryb a úžasných korálových útesů.

Poté si vychutnáte lahodný BBQ oběd formou bufetu na pláži nebo na katamaránu.
Upozorňujeme, že nabídka zahrnuje pouze čerstvé ryby, čerstvé kuře a také výběr
čerstvých salátů (rýžový salát a míchaný salát). Jako dezert nabídneme čerstvé



místní ovoce a následně kávu. Pokud jste vegetarián, informujte nás prosím s
předstihem, abychom mohli zajistit potřebné suroviny k obědu. Po obědě pojedete
na krásný ostrov Ile aux Cerfs poblíž východního pobřeží Mauricia. Tento ostrov je
ideálním místem pro relaxační den na slunci. Když se k ostrovu přiblížíte lodí, uvidíte
kymácející se palmy a čistě bílé pláže orámované tyrkysovými vodami.
Po návštěvě Ile aux Cerfs vás čeká příjemná plavba zpět do Trou D’Eau Douce.
Předpokládaná doba příjezdu zpět do Trou D’Eau Douce je 16:00.

Setkání s delfíny

Tato jedinečná aktivita s delfíny je prováděná za pomoci rychlostního člunu.
Prozkoumejte životy těchto nádherných mořských savců v jejich přirozeném vodním
prostředí. Ponořte se do dobrodružství na celý život a plavejte s delfíny v křišťálově
čistých vodách.

Plavání s delfíny je neuvěřitelný zážitek, který vás zavede do kontaktu s nápadně
krásnou přírodou, nedotčenou krajinou a nádhernými zvířaty. Vrhnete se do
pozoruhodného světa těchto mořských savců a setkáte se s nimi tváří v tvář. Na
rozdíl od mnoha jiných zařízení pro delfíny, která omezují plavání s delfíny na
bazény nebo mělké vody, poskytneme jedinečnou příležitost vstoupit do jejich

přirozeného prostředí a užít si setkání s delfíny na otevřeném moři.


